

Rozhodnutí č. 01/2024

Ve věci sporu mezi týmy

ŠK Křupky Horní Krupá a D.C. Sport Bar Světlá n/S.

Popis

Družstvo D.C. Sport Bar Světlá n/S. podalo protest proti rozhodnutí sekretáře Regionálního šipkového svazu Vysočina (dále RŠS) ve věci kontumace utkání proti ŠK Křupky Horní Krupá.

Důvod žádosti

Protest týmu D.C. Sport Bar Světlá n/S.

Tým D.C. Sport Bar Světlá nad Sázavou oficiálně protestuje proti rozhodnutí sekretáře RŠS za kontumaci zápasu mezi týmy ŠK Křupky Horní Krupá vs. D.C. Sport Bar Světlá n/S.

Tým ŠK Křupky Horní Krupá odložil týmu D.C. Sport Bar zápas, který měl být odehrán v řádném termínu – tento termín byl odložen. Následně tým D.C. Sport Bar nabídl několik termínů pro odehrání tohoto odloženého zápasu. Bohužel ŠK Křupky Horní Krupá neakceptovali ani jeden z těchto termínů. Jsme přesvědčeni, že vzhledem k neakceptování ani jednoho nabídnutého termínu ze strany týmu, který zápas odložil, mělo být rozhodnuto ve prospěch kontumace pro D.C. Sport Bar, sekretář RŠS mohl ponechat původní termín a nemusel dle pravidel určovat jiný.

Termín 17. 3. 2024 jsme dopředu odmítli s tím, že hráči v týmu s tímto termínem nepočítali. Tým D.C. Sport Bar byl tak nejen potrestán za to, že mu byl odložen zápas, ale i za to, že jeho nabídnuté termíny nebyly akceptovány ze strany ŠK Krupky Horní Krupá.

Jsme přesvědčeni že následná kontumace ve prospěch týmu ŠK Křupky Horní Krupá je absurdní, nemorální a nenese se v duchu fair play soutěže.

Dále požadujeme navrácení odečtených bodů. Věříme, že zvítězí zdravý rozum nad upřednostněním týmu ŠK Křupky Horní Krupá.

Rozhodnutí

Řídící orgán soutěže rozhodl takto:

Bod 1) Kontumace ve prospěch týmu D.C. Sport Bar Světlá nad Sázavou z důvodu neakceptování termínů ze strany ŠK Křupky Horní Krupá

ZAMÍTÁ SE

Bod 2) Navrácení odečtených bodů za kontumaci týmu D.C. Sport Bar Světlá nad Sázavou

ZAMÍTÁ SE

Bod 3) Pokuta týmu D.C. Sport Bar Světlá nad Sázavou ve výši 1000 Kč za kontumaci ve prospěch týmu ŠK Křupky Horní Krupá

RUŠÍ SE

Dle aktuálních pravidel soutěže je rozhodnutí sekretáře správné, a proto nelze vyhovět protestu týmu D.C. Sport Bar Světlá n/S. proti rozhodnutí sekretáře Regionálního šipkového svazu Vysočina (dále RŠS) ve věci kontumace utkání proti ŠK Křupky Horní Krupá.

Řídící orgán soutěže nepovažuje rozhodnutí sekretáře nad upřednostněním týmu ŠK Křupky Horní Krupá, a i když se rozhodnutí zdá být absurdní či nemorální, tak bylo dle aktuálních pravidel soutěže.

Odůvodnění

Na základě dostupné konverzace mezi týmy D.C. Sport Bar Světlá nad Sázavou a ŠK Křupky Horní Krupá a následných vyjádření obou týmů bylo rozhodnuto viz výše. Níže je odůvodnění jednotlivých bodů:

Bod 1) Kontumace ve prospěch týmu D.C. Sport Bar Světlá nad Sázavou z důvodu neakceptování termínů ze strany ŠK Křupky Horní Krupá

V lize RŠS dosud vždy platilo, že předehrávky či dohrávky jsou o domluvě dvou týmů. Bohužel se nyní stalo, že týmy se nedomluvily.

Tým Křupky požádal o odložení utkání 1. kola nadstavbové soutěže 1. ligy z důvodu nedostatku hráčů s dostatečným předstihem (7 dní před plánovaným utkáním). Ze strany odkládajícího týmu to bylo první odložené utkání během ligové sezony. Odklad utkání byl řádně nahlášen sekretáři RŠS.

Tým Křupky neporušil žádné z bodů pravidel v bodě X.D.1 Odkládání zápasů:

- při počtu 13 a více hráčů na soupisce nelze odkládat utkání, pouze se souhlasem sekretáře Křupky mají na soupisce 11 hráčů.

- max. počet 3 odložených utkání za sezonu (netýká se předehrávek)

jednalo se o první odložený zápas týmu Křupky. Ostatní zápasy mimo původní termín byly vždy předehrávky.

- utkání lze po domluvě odložit nejdéle 24h před termínem odehrání (tzn. nejdéle v sobotu do 14h)

Utkání bylo odloženo 7 dní před původním termínem odehrání.

- pro odložená utkání platí, že pokud tým potřebuje odložit utkání, musí informovat sekretáře, zdůvodnit odklad a nahlásit předpokládané termíny odehrání; zároveň informuje soupeře (dále platí, že dokud není odehrané odložené utkání, nelze odkládat další)

Křupky informovali sekretáře, zdůvodnili odklad a informovali soupeře. O náhradních termínech týmů ještě nebylo známo.

Na základě těchto skutečností bylo týmu Křupky vyhověno.

Když Sport Bar navrhl náhradní termíny odehrání, tak tým Křupek odmítl všechny navrhované termíny a navrhl svoje. Ty termíny však Sport Bar odmítl s tím, že se v žádný termín nesejdou.

Jelikož se týmy nedohodli na žádném termínu, bylo rozhodnutí na sekretáři RŠS dle pravidla X.E „Pokud se na eventuální změně termínu kapitáni nedohodnou, oznámí toto sekretáři RŠS, který tento spor rozhodne a oznámí výsledek rozhodnutí oběma družstvům. V oprávněných případech může sekretář svazu výjimečně rozhodnout o změně termínu ligového utkání.“

Na základě pravidla X.E sekretář rozhodl, že náhradní termín ligového utkání bude ve volnou neděli 17. března 2024 se začátkem utkání v 15:00 hodin. Oba týmy byly o této skutečnosti informovány. Termín byl původně určen pro ligový pohár, a tak byla největší pravděpodobnost, že se týmy sejdou a utkání odehrají. Dalším důvodem zvolení termínu bylo, aby nedošlo ke zpochybnění regulérnosti soutěže (polovina nadstavbové soutěže).

V pravidlech soutěže RŠS v bodě X.D. je mj. napsáno, že „Pouze výjimečně může být utkání odehráno po původně stanoveném termínu, a to nejpozději tak, aby nedošlo ke zpochybnění regulérnosti soutěže.“

Závěr: Dle aktuálních pravidel nelze postihnout tým za neakceptování termínu zápasu, který byl řádně odložen a následně stanoven náhradní termín utkání.

Bod 2) Navrácení odečtených bodů za kontumaci týmu D.C. Sport Bar Světlá nad Sázavou

V případě neúčasti na utkání dle rozpisu bez řádné a schválené omluvy přísluší týmu dle pravidel bodu VI.B.5 Kontumace utkání – prohra 18:0 a odečtení 3 bodů v tabulce.

Termín utkání byl sekretářem stanoven na 17. března 2024 od 15:00 hodin. Sport Bar se na utkání nedostavil, ani tuto skutečnost nenahlásil jak vedení Křupek, tak sekretáři svazu.

Na toto reagovali i zástupci týmu ŠK Křupky:

Navrhnuté 2 termíny od Sport Baru byly schválně dané na termíny, kdy nedáme dohromady tým na zápas a v Horní Krupě se v týdnu ani hrát nemůže, protože je tam pouze 1 terč. Do Světlé, jak navrhovali, bychom to na 16h v týdnu (Po až Pá) nestihli. My navrhovali předehrávku i další termíny, celkem 5 termínů, ale ty nám Sport Bar odmítl.

Tým ŠK Křupky HK se domnívá, že od D.C. Sport Bar Světlá je to úmyslné porušování pravidel. I díky tomu, že Sport Bar nepřijel na určený termín, neomluvil se předsedovi či vedoucímu Křupek a ani sekretáři RŠS.

Závěr: Nelze týmu navrátit body za udělenou kontumaci, případně kontumaci zrušit, když se nedostavil na předem určený zápas bez žádné omluvy, a to jak druhému týmu, tak sekretáři svazu.

Bod 3) Pokuta týmu D.C. Sport Bar Světlá nad Sázavou ve výši 1000 Kč za kontumaci ve prospěch týmu ŠK Křupky Horní Krupá

Vzhledem k jedinečnosti tohoto sporu, duchu fair-play a morálnosti se ruší pokuta 1000 Kč týmu Sport Bar za udělenou kontumaci. Tým, který tento spor nezavinil, byl nakonec potrestán kontumací a odečtením bodů v tabulce.

Proto řídicí orgán rozhodl v tomto bodě ve prospěch Sport Baru.

Závěr: Toto je jedinečný případ, kde pravidla zvítězila nad duchem fair-play.

Závěr

Toto rozhodnutí je konečné a nelze se proti němu odvolat. Tento případ je bohužel jedinečný a ukazuje, že se i po několika letech může objevit dvojice družstev, které se nedokážou domluvit.

Přítom „domluva mezi týmy“ je hlavním mottem soutěže a fair-play.

Proto také apeluji na všechny týmy, aby do další sezony připravili návrhy, podněty, nápady, jak těmto situacím co nejvíce předcházet.

Ondřej Bareš

předseda a sekretář RŠS

